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1.2.1 Hian#H

KA E BRI Hy 21y, A S RGBSR (2 B 2, RD

poNI — 4m - 1077 x 131 x 1.0
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Y 3 % 0.05

= 10.97Gs (1)
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(1) z=r =6cm , Bsg = 6.35Gs
(2) z=1r="Tem , Bsg = 3.99Gs
BKIMREEAL NI
By = ILL(()SR — 5.49G's (3)

1.2.2  RERS7E BRI R N 58
SHIME SZIGF IR S ECN: N2 Ry = 1.0mm, 4M%E Ry = 4mm, 281855 b = 1.5mm,
LRI AL Ny = 90. MRHESLE6 AR B IR L B 280, TSI 2k P 25 s AR S

S = g(Ri + R Ry + R2) = Tormm?

E =27fBSN, = 68.2mV



1.2.3 fBIKBERAH L

I R Fe S A RN : U, = wLI = 23.66V

2
L= §7rN2u0R =0.753mH

0.5Q JoREHLIH YL Up=RI=0.5V
HUE w(t) BEATHIL i(t) AR ¢ = cos™1(0.5/23.66) = 88.79°

1.3 SLEHRESER

1.3.1 fiBETkihek FHARNNGEE B ST
WETZ G T =14, f=5kHz CEII/RHESMNEHEEHE f =5.05kHz2)

a. RRBERBENEANEE B WALRERIT:

5 | ABRR r/em | BREHRR T/A | 2 E/mV | Ii5)G E/mV | BIEREE B/Gs
1 -5 1.011 73.9 73.1 11.6
2 -4 1.011 73.1 72.3 11.5
3 -3 1.012 71.8 70.9 11.3
4 -2 1.011 70.7 69.9 11.1
5 -1 1.011 70.3 69.5 11.1
6 0 1.011 70.1 69.3 11.0
7 1 1.012 70 69.2 11.0
8 2 1.011 70.8 70.0 11.2
9 3 1.012 71.8 70.9 11.3
10 4 1.011 74.9 74.1 11.8
11 5 1.012 57.3 56.6 9.0
12 6 1.012 30.3 29.9 4.8
13 7 1.011 12.2 12.1 1.9
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b. EEMNENMEENEE B SRR IT:

1 SO T =14, B RO ERR TR Al AR B = 8.6Gs

A

2. HHHL T = 1A, mrHEERMNERTIE “JRE” AuURNEE B = 8.23Gs

SLIRLEER R
L w2 RN, KN 8.6Gs, BLIRAE Y 10.97Gs, M FHERR L 3VE RN 11.8Gs.
2. I A B N SR RIS A, B T RE AR RR ], e DARE i ok AR SR RN R BR P 5
S HO L5 R AR
1.3.2 HABEkTRBEALHER N R A
L SCRBWHL T = 1A, SHHEZRNER X TE “RE” rIENEE B = 4.1Gs
2. BRI T =14, st ERMNERTIE “JRNE” AHIRNEE B = 4.19Gs

o ETHIESS REBAMAN, KANVKN 4.1Gs, BIREN 5.49Gs: ZHRWB&AELW, A RE
HiRME.
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1.3.3 HBHKERAH L
IESZHEBHRIE T = 1.0A, f = 5.00kHz, MAFSL4E R WT:
L. MESR B EARUE N U, = 20.06V
0.5 Jo/E M BRI HEARUE N Ug = 0.5161V
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3. WLEERERAL L WEMEN L= 2 = 0.638mH

SIGLENT M 500ps  Delay 000ps f = 5035 18kHz
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2.2 SLIGEIE
1. THEERARAE LA 50 Hz B FHENRE: d = /-2 = 2 —11.5mm

wpy 2-froy

2. M5 Lo(a = (Ry + Ry)/2 = 113mm) Ly = poaN? = 8.8TmH



3. 15 h BAEUTFKRR: I=,/219Vh=2828Vh

2.3 TIEHESER
BB EZIER 0 Z20E S55RRIEIEE hy = 1.65cm, ZBEE N h, = 1.25¢cm.

oo | oy N MR T(A)
75 | ZIEAE hi(em) | &FEE hicm) SE | e
1 3.30 4.33 26.4 17.2
2 2.60 3.63 24.0 15.8
3 2.20 3.23 22.8 14.9
4 2.00 3.03 22.2 14.4
5) 1.78 2.81 21.6 13.9
6 1.30 2.33 20.0 12.6
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o HRLURILSIGARNIRD, T ZNAZ M 50962 B 1A PR VE S 20 .

o XFPSRIRESRBATIG, RIMMILESRF & b2 B (y = 135.7204486), W] sie 45 RILEH
Mo HRBTR&EZUMN Lo ASRMETHERR, A2 fmzE.



